

Erratum

The sequence of the authors in the article by Damato et al., entitled “Severe Rhabdomyolysis during Treatment with Trabectedin in Combination with a Herbal Drug in a Patient with Metastatic Synovial Sarcoma: A Case Report” [Case Rep Oncol 2017;10:258–264, Doi: 10.1159/000464440] should read Angela Damato, Mario Larocca, Ermanno Rondini, Massimo Menga, Annibale Versari, Carmine Pinto.